
Ára: 1008 Ft

TARTALOM

LVI. ÉVFOLYAM 11. SZÁM 1689-1696. OLDAL 2006. július 7.

 
 

AZ EGÉSZSÉGÜGYI MINISZTÉRIUM HIVATALOS LAPJA

I. RÉSZ
Személyi rész

II. RÉSZ
Törvények, országgyûlési határozatok,

kormányrendeletek és -határozatok

III. RÉSZ
Egészségügyi miniszteri rendeletek és utasítások

IV. RÉSZ
Irányelvek, tájékoztatók

V. RÉSZ
Közlemények

Az egész ség ügyi mi nisz ter és a pénz ügy mi nisz ter együt tes
köz le mé nye a kró ni kus fek võ be teg-szak el lá tás tel je sít -
mény egy sé gé nek fo rint ér té ké rõl ............................... 1690

Az Egész ség ügyi Szak kép zõ és To vább kép zõ In té zet
köz le mé nye az Egész ség ügyi Köz löny 2006. évi
6. szá má ban meg je lent, az Or szá gos Kép zé si Jegy -
zék ben sze rep lõ ápo ló szak ké pe sí tés sel még nem
ren delkezõ egész ség ügyi szak dol go zók kép zé si
költsé geinek tá mo ga tá sá ra ki írt pá lyá za tá nak nyer -
teseirõl ...................................................................... 1691

Az Or szá gos Tisz ti fõ or vo si Hi va tal köz le mé nye a
Csa lád vé del mi Szol gá lat fel ada ta i ra fel ké szí tõ szak -
irányú tan fo lyam ról ................................................... 1692

VI. RÉSZ
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ÚJ HELYEN A KÖZLÖNYBOLT!

2006. jú li us 3-tól a Köz löny bolt új hely re, a Ma gyar Hi va ta los Köz löny ki adó jo gi szol gál ta tó 
és tá jé koz ta tó köz pont já ba köl tö zik, ahol a meg szo kott ki ad vá nyo kon kí vül bõ vebb szol gál ta tá sok

 (jog sza bály ke re sés, iro dai és nyom dai szol gál ta tá sok, ter mék tá mo ga tás, in ter net ká vé zó, 
ol va só sa rok stb.) áll nak az ügy fe lek ren del ke zé sé re.

Az új el ér he tõ sé gek: Köz löny Cent rum 1072 Bu da pest, Rá kó czi út 30. 
(be já rat a Do hány ut ca – Nyár ut ca sar kán)

tel.: 321-5971, fax: 321-5275, e-ma il: koz lony cent rum@mhk.hu, www.koz lony cent rum.hu



I. RÉSZ
Sze mé lyi rész

II. RÉSZ
Tör vé nyek, or szág gyû lé si ha tá ro za tok,

kor mány ren de le tek és -ha tá ro za tok

III. RÉSZ
Egész ség ügyi mi nisz te ri ren de le tek 

és uta sí tá sok

IV. RÉSZ
Irány el vek, tá jé koz ta tók

V. RÉSZ
Köz le mé nyek

Az egész ség ügyi mi nisz ter és a pénz ügy mi nisz ter
e g y ü t  t e s  k ö z  l e  m é  n y e

a kró ni kus fek võ be teg-szak el lá tás tel je sít mény egy sé gé nek fo rint ér té ké rõl

Az egész ség ügyi szol gál ta tá sok Egész ség biz to sí tá si Alap ból tör té nõ fi nan szí ro zá sá nak rész le tes sza bá lya i ról szó ló
43/1999. (III. 3.) Korm. ren de let  (a to váb bi ak ban: Kr.) alap ján a kró ni kus fek võ be teg-szak el lá tás nak, az egész ség ügyi
mi nisz ter és a pénz ügy mi nisz ter ál tal meg ál la pí tott or szá gos alap dí jai, a 2006. jú li us havi tel je sít mé nye ken ala pu ló
2006. ok tó ber hó nap ra tör té nõ ki fi ze té sek tõl kez dõ dõ en az aláb bi ak:

Kód Meg ne ve zés Alap díj

00001 Ápo lá si te vé keny ség 4 900 Ft

00015 Kró ni kus és ál ta lá nos re ha bi li tá ci ós el lá tás 4 900 Ft

00016 Ki emelt re ha bi li tá ci ós el lá tás (on ko ló gi ai, kar di o ló gi ai, gyer mek-egész -
ség ügyi, moz gás szer vi, pá lyá za ti úton be fo ga dott hos pi ce el lá tás)

5 300 Ft

00017 Köz pon ti ideg rend sze ri sé rül tek és tar tós lég zés bé nul tak 5 300 Ft

A Kr. 40. § (8) be kez dé sé ben fog lalt ren del ke zés al kal ma zá sa szem pont já ból a kró ni kus el lá tás napi alap dí ja: 4 900 Ft.

Dr. Mol nár La jos s. k., Dr. Ve res Já nos s. k.,
egész ség ügyi mi nisz ter pénz ügy mi nisz ter
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Az Egész ség ügyi Szak kép zõ és To vább kép zõ In té zet
k ö z  l e  m é  n y e

az  Egész ség ügyi Köz löny 2006. évi 6. szá má ban meg je lent, az Or szá gos Kép zé si Jegy zék ben sze rep lõ 
ápo ló szak ké pe sí tés sel még nem ren del ke zõ egész ség ügyi szak dol go zók kép zé si költ sé ge i nek tá mo ga tá sá ra kiírt

pályázatának nyerteseirõl

In téz mény neve Vá ros Int. irsz. In té zet címe
Képz.

idõ
(év)

For ma lét szám

Sem mel we is Ig nác Hu mán
Szak kép zõ Is ko la és Gim ná zi um

Bu da pest 1194 Csen gõ u. 1. 1,5 le ve le zõ 40

Sem mel we is Ig nác Hu mán 
Szak kép zõ Is ko la és Gim ná zi um

Bu da pest 1194 Csen gõ u. 1. 3 esti 30

Zay Anna Gim ná zi um 
és Egész ség ügyi Szak kö zép is ko la

Nyír egy há za 4400 Csa lád u. 11. 2 le ve le zõ 35

Di e nes Lász ló Gim ná zi um 
és Egész ség ügyi Szak kép zõ Is ko la

Deb re cen 4027 Tho mas Mann u. 16. 2 esti 52

Fe ren czi Sán dor 
Egész ség ügyi Szak kö zép is ko la

Mis kolc 3529 Szi get hy Mi hály u. 8. 2 esti 50

Bu gát Pál Egész ség ügyi 
és Kör nye zet vé del mi Szak kép zõ Is ko la

Szé kes fe hér vár 8000 Gyü mölcs u. 15. 1,5 le ve le zõ 2

Bu gát Pál Egész ség ügyi 
és Kör nye zet vé del mi Szak kép zõ Is ko la

Szé kes fe hér vár 8000 Gyü mölcs u. 15. 2 le ve le zõ 20

Szen tá got hai Já nos 
Egész ség ügyi Szak kép zõ Is ko la

Bu da pest 1087 Köny ves K. krt. 84. 2 le ve le zõ 50

Szen tá got hai Já nos 
Egész ség ügyi Szak kép zõ Is ko la

Bu da pest 1087 Köny ves K. krt. 84. 1 le ve le zõ 30

Dr. Ke le men End re Szak kö zép is ko la Szek szárd 7100 Kecs kés F. u. 8-10. 2 le ve le zõ 20

Szi ge ti-Gyu la Já nos 
Egész ség ügyi Szak kép zõ Is ko la

Ka pos vár 7400 Baj csy-Zs. u. 58. 2 le ve le zõ 24

Egész ség ügyi és Szo ci á lis Szakközep es
Szak is ko la és Al ter na tív Gim ná zi um

Szol nok 5000 Abo nyi út 36. 2 le ve le zõ 33

Egész ség ügyi és Szo ci á lis Szakközep es
Szak is ko la és Al ter na tív Gim ná zi um

Szol nok 5000 Abo nyi út 36. 1,5 le ve le zõ 10

Szent-Györ gyi Al bert Egész ség ügyi 
és Szo ci á lis Szak kép zõ Is ko la 
és Kol lé gi um

Kecs ke mét 6000 Nyí ri út 73. 2 le ve le zõ 25

Szent-Györ gyi Al bert Egész ség ügyi 
és Szo ci á lis Szak kép zõ Is ko la 
és Kol lé gi um

Kecs ke mét 6000 Nyí ri út 73. 1,5 le ve le zõ 16

Szent-Györ gyi Al bert Kö zép is ko la Szom bat hely 9700 Páz mány P. krt. 28/a. 2 le ve le zõ 23
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Az Or szá gos Tisz ti fõ or vo si Hi va tal
k ö z  l e  m é  n y e

a Csa lád vé del mi Szol gá lat fel ada ta i ra fel ké szí tõ
szak irá nyú tan fo lyam ról

A kép zés idõ tar ta ma: 1 hét, azaz 40 óra (el mé let, gya -
kor lat)

Je lent ke zés fel té te le: egész ség ügyi fõ is ko lai vé dõ nõi
ok le vél

Kre dit pont ér té ke: 32 

Je lent ke zé si ha tár idõ mind a két tan fo lyam ese -
tében:  2006. szep tem ber 8.

(a je lent ke zé si lap és a be fi ze tést iga zo ló csekk fény má -
so la tá nak be ér ke zé sé vel, mely hez csa to lan dó a vé dõ nõi
fel sõ fo kú ké pe sí tést iga zo ló ok le vél má so la ta és az „Ösz -
szesítõ az egész ség ügyi szak dol go zók to vább kép zé se i nek
iga zo lá sá ra” címû pont gyûj tõ lap ki töl tött fej léc cel)

A to vább kép zés 2 idõ pont ja: 2006. ok tó ber 16-20. és
2006. de cem ber 4-8.

A prog ram he lye: Or szá gos Tisz ti fõ or vo si Hi vatal
(1097 Bu da pest, Gyá li út 2-6.)

(Kez dés idõ pont ja hét fõn 10:00 óra, zá rás pén te ken
15:00 óra)

A kép zés költ sé ge 55 000 Ft, mely tar tal maz za a tan fo -
lyam írá sos anya gát.

Je lent ke zé si lap és csekk az Or szá gos Tisz ti fõ or vo si
Hi va tal ban (1097 Bu da pest, Gyá li út 2-6. „D” épü let
II. eme let 205-ös szo ba) sze rez he tõ be. 

Ér dek lõd ni: Ko vács né Fe hér Eri ká nál

Te le fon: 476-1255. 

***

A Csa lád vé del mi Szol gá lat (CSVSZ) fel ada ta i ra
fel ké szí tõ szak irá nyú tan fo lyam prog ram ja

ELÕADÁSOK:

A CSVSZ sze re pe, je len tõ sé ge, fel ada tai

Élet vé de lem-mag zat vé de lem

- Az élet kez de te

- Jogi és eti kai vo nat ko zá sok

= a mag zat élet jo ga

= az anya ön ren del ke zé si joga

= az élet vé de lem szem pont jai a ri zi kó té nye zõk meg -
íté lé sé ben

A mag zat meg tar tá sa ér de ké ben igény be ve he tõ tá -
mo ga tá sok le he tõ sé gei 

- Anya gi és er köl csi tá mo ga tást nyúj tó ál la mi és ci vil
szer ve ze tek

- Rá szo rult ság tól füg gõ pénz be li el lá tá sok

- Ter mé szet ben nyúj tott szo ci á lis el lá tá sok

- Gyer mek után járó el lá tá sok

- Örök be adás 

Csa lád vé de lem-csa lád ter ve zés

- Har mo ni kus, fe le lõs pár kap cso lat

- A csa lád sze re pe, je len tõ sé ge a tár sa da lom ban

- A vá ran dós ál la pot tal kap cso la tos mo ti vá ci ók for rá sai

- A ter hes ség meg sza kí tás tes ti-lel ki ri zi kó té nye zõi, szö -
võd mé nyei

- A fo gam zás gát lás le he tõ sé gei, ha tás me cha niz mu sai

TRÉNING:

Sze mély köz pon tú szem lé let és mód szer tan

- Em pá ti ás ver ba li zá ció, fel té tel nél kü li el fo ga dás, hi te -
les ség

Ha té kony kom mu ni ká ció

- Kom mu ni ká ci ós stí lus

- Meg fi gye lé si, ki fe je zé si és vissza tük rö zé si kész sé gek

- Meg gyõ zõ kom mu ni ká ció

Ta nács adá si stí lu sok

- Az egyé nek el té rõ érett sé gi szint je

- Ta nács adá si stí lu sok

- Az érett sé gi szint tõl füg gõ ta nács adá si stí lus meg vá -
lasz tá sa

Konf lik tus ke ze lés

- A konf lik tu sok esz ka lá ló dá sá nak fo lya ma ta

- Konf lik tus ke ze lé si stra té gi ák

Asszer ti vi tás

- A ha tá ro zott, asszer tív ön ér vé nye sí tés jel lem zõi és kri -
té ri u mai

VI. RÉSZ
Ve gyes köz le mé nyek
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A MAGYAR HIVATALOS KÖZLÖNYKIADÓ
meg je len tet te a

LEX-ICON § 3.0
ki ad vá nyát, amely a

Választójogi Jog sza bá lyok Gyûj te mé nyét
tar tal maz za.

A Vá lasz tó jo gi Jog sza bá lyok Gyûj te mé nye – a LEX-ICON § 1.0 (Ön kor mány za ti Jog sza bá lyok Gyûj te mé nye)
és a LEX-ICON § 2.0 (Köz igaz ga tá si El já rá sok Jog sza bá lya i nak Gyûj te mé nye) ko ráb bi ki ad vá nyok nyom do ka in ha lad -
va és a fel sõ ok ta tá si kép zés hez se gít sé get nyújt va – a mó do sí tá sok kal egy sé ges szer ke zet ben tar tal maz za az or szág -
gyû lé si kép vi se lõk és az Eu ró pai Par la ment tag ja i nak meg vá lasz tá sá hoz szük sé ges ha tá lyos jog sza bá lyo kat. A kö tet

öt rész bõl és füg ge lék bõl áll.

Az el sõ rész ben az or szág gyû lé si kép vi se lõk vá lasz tá sá val össze füg gés ben az Al kot mány, a pár tok mû kö dé sé rõl
és gaz dál ko dá sá ról szó ló tör vény, az or szág gyû lé si kép vi se lõk vá lasz tá sá ról, il let ve a jog ál lá suk ról szó ló tör vé nyek,
az  országgyûlési kép vi se lõi vá lasz tá sok kal kap cso la tos el já rá si sza bá lyok és egyéb jog sza bá lyok, ha tá ro za tok rendel -

kezéseit kö zöl jük. A má so dik rész az Eu ró pai Par la ment tag ja i nak meg vá lasz tá sá ról szó ló tör vény fõbb ren del ke zé se it

tar tal maz za. A har ma dik rész az Or szá gos Vá lasz tá si Bi zott ság nak az or szág gyû lé si kép vi se lõi vá lasz tá sok kal össze -

füg gés ben a Ma gyar Köz löny ben 1998–2006. kö zött köz zé tett ál lás fog la lá sa it, míg a ne gye dik rész az Al kot mány bí ró ság 
ál tal 1990–2005. kö zött ho zott és a té má val össze füg gõ, a Ma gyar Köz löny ben köz zé tett el vi je len tõ sé gû ha tá ro za ta it ad ja 

köz re. Az ötö dik rész a Leg fel sõbb Bí ró ság nak 1998–2005. kö zött ho zott vá lasz tó jo gi ese ti dön té se it mu tat ja be. A Füg -

ge lék a 2006. évi or szág gyû lé si vá lasz tá sok szem pont já ból je len tõs ada to kat (egyé ni és te rü le ti vá lasz tó ke rü le ti ada tok,
or szág gyû lé si egyé ni vá lasz tó ke rü le tek ada tai, te rü le ti vá lasz tá si bi zott sá gok és iro dák ada tai).

A ki ad ványt nem csak az egye te mi, fõ is ko lai hall ga tók a ta nul má nya ik hoz, ha nem a vá lasz tá si bi zott sá gok tag jai (sza va -
zat szám lá ló bi zott ság, he lyi vá lasz tá si bi zott ság, or szág gyû lé si egyé ni vá lasz tó ke rü le ti vá lasz tá si bi zott ság, te rü le ti
 választási bi zott ság, Or szá gos Vá lasz tá si Bi zott ság) és a vá lasz tá si iro dák mun ka tár sai is ha szon nal for gat hat ják
 választással kap cso la tos mun ká juk hoz. A te ma ti ku san rend sze re zett jog sza bály gyûj te mény meg fe le lõ se géd esz közt
je lent het a ku ta tók, a vá lasz tó jog iránt ér dek lõ dõk szá má ra is. 

A könyv sze mé lye sen meg vá sá rol ha tó a Köz löny Cent rum ban (1072 Bu da pest, Rá kó czi út 30.,  bejárat a  Dohány u.
és Nyár u. sar kán, tel.: 321-5971, fax: 321-5275, e-ma il: koz lony cent rum@mhk.hu), il let ve meg ren del he tõ
a www.mhk.hu/koz lony bolt in ter net cí men.

MEGRENDELÉS

Meg ren del jük a LEX-ICON § 3.0 Vá lasz tó jo gi Jog sza bá lyok Gyûj te mé nye ki ad ványt ( ára: 4950 Ft áfá val)

......................  pél dány ban, és kér jük jut tas sák el az aláb bi cím re: 

A meg ren de lõ (cég) ne ve: ....................................................................................................................................

Cí me (vá ros, irá nyí tó szám): .................................................................................................................................

Ut ca, ház szám:  ....................................................................................................................................................

Ügy in té zõ ne ve, te le fon szá ma: ............................................................................................................................

A meg ren de lõ (cég) bank szám la szá ma: ..............................................................................................................

A meg ren delt pél dá nyok el len ér té két a pos ta költ ség gel együtt, a szál lí tást kö ve tõ szám la kézhez vétele után, 8 na pon
be lül a Ma gyar Hi va ta los Köz löny ki adó nak a szám lán fel tün te tett pénz for gal mi jel zõ szá má ra át utal juk.

Kel te zés: ………………………………………

                         ………………………………………

                                   cég sze rû alá írás
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A Ma gyar Hi va ta los Köz löny ki adó
új so ro za tá nak, a Köz löny Köny vek nek el sõ kö te te ként meg je len tet te

A SZÖVETKEZETI TÖRVÉNY
MAGYARÁZATA

címû ki ad ványt.

Annak a pi a ci sze rep lõ nek, aki tár sas te vé keny sé get kí ván foly tat ni, az egye di kö rül mé nyek és fel té te lek
mér le ge lé sé vel kell dön te nie ar ról, hogy gaz da sá gi tár sa sá got hoz lét re, amely ben a tár sak be vitt
va gyo nu kat mû köd te tik, vagy szö vet ke ze tet, amely ben a részt ve võk sze mé lyes együtt mûködést is
meg va ló sí ta nak. A szö vet ke zet sa já tos sá ga – szem ben a gaz da sá gi tár sa sá gok kal, illetve tár sa dal mi
szer ve ze tek kel –, hogy ké pes op ti má li san öt vöz ni a gaz dál ko dá si funk ci ót a kul tu rá lis, szo ciá lis,
kö zös ség szer ve zõ funk ci ó val. Euró pai ta pasz ta la tok is bi zo nyít ják, hogy a szö vet ke ze tek, sa já tos
szer ve zõ dé si és mû kö dé si el ve ik alap ján, a fog lal koz ta tás po li ti ka, a re gi o ná lis, a  vidékfejlesztési,
az ag rár-, a kör nye zet vé del mi po li ti ka ke re tei kö zött fel me rü lõ prob lé mák meg oldásának ha té kony
eszközeit jelenthetik.

A 2006. jú li us 1-jén ha tály ba lé põ új szö vet ke ze ti tör vény cél ja en nek a ket tõs ség nek mi nél tel je sebb
tük röz te té se annak ér de ké ben, hogy a gaz da sá gi tár sa sá gok és a non pro fit szer ve ze tek re ne szán szát
kö ves se a szö vet ke ze ti moz ga lom fel len dü lé se is. 
Az ak tu á lis jog sza bály szö veg ma gya rá za tát bõ sé ges irat min ta tár te szi még hasz no sab bá az érin tet tek
és az ér dek lõ dõk szá má ra.

A könyv meg vá sá rol ha tó a Köz löny Cent rum ban (1072 Bu da pest, Rá kó czi út 30.,  bejárat a  Dohány u.
és Nyár u. sar kán, te l.: 321-5971, fax: 321-5275, e-ma il: koz lony cent rum@mhk.hu), illetve meg ren del he tõ
a www.mhk.hu/koz lony bolt in ter net cí men.

120 ol dal. Ára: 945 Ft áfá val.

MEGRENDELÕLAP

Meg ren del em a A szö vet ke ze ti tör vény ma gya rá za ta címû kiadványt .....................  pél dány ban,
és kérem juttassák el az alábbi címre:
Ára: 945 Ft + pos ta költ ség.

A meg ren de lõ (cég) ne ve: ........................................................................................................
Cí me (vá ros, irá nyí tó szám): .....................................................................................................
Ut ca, ház szám:  .........................................................................................................................
Ügy in té zõ ne ve, te le fon szá ma: ................................................................................................
A meg ren de lõ (cég) bank szám la szá ma: ..................................................................................

A meg ren delt pél dá nyok el len ér té két a pos ta költ ség gel együtt, a szál lí tást kö ve tõ szám la kézhez vétele
után, 8 na pon be lül a Ma gyar Hi va ta los Köz löny ki adó nak a szám lán fel tün te tett pénz for gal mi
jel zõ szá má ra át utal om.

Kel te zés: ………………………………………

                         ………………………………………
                              cég sze rû alá írás
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FELHÍVÁS

A Ma gyar Hi va ta los Köz löny ki adó 2005 de cem ber kö ze pén je len tet te meg

Szá le Lász ló: Ha Is ten nem vol na   Egy ház és ál lam más fél év ti ze de a Ma gyar Köz tár sa ság ban

cí mû interjúkö te tét.

A ki ad vány õszin te be szél ge té se ket tar tal maz a ke se rû múlt ról, vi tá zó je len rõl és a be lát ha tat lan  jövõrõl.

Egy könyv, amely nem tisz te li a ta bu kat. Jó kér dé sek – töp ren gõ vá la szok. Egy ház és po li ti ka – ered mé nyek

és el lent mon dá sok. Tak ti ka és tisz tes ség. Együtt, vagy egy más el len.

Egy könyv, amely üzen hí võk nek és hi tet len nek, val lá sos nak és val lás ta lan nak, egy szó val: a gon dol ko dó

em ber nek.

A 328 ol dal ter je del mû, B/5 for má tu mú kö tet füg ge lé ké ben 1990-bõl és 1991-bõl két meg ha tá ro zó tör -

vény, va la mint a Ma gyar or szá gon be jegy zett több mint más fél száz egy ház és val lás kö zös ség cím lis tá ja

ta lál ha tó.

A könyv sze mé lye sen meg vá sá rol ha tó a Köz löny Cent rum ban (1072 Bu da pest, Rá kó czi út 30.,  bejárat a

 Dohány u. és Nyár u. sar kán, tel.: 321-5971, fax: 321-5275, e-ma il: koz lony cent rum@mhk.hu), il let ve

meg ren del he tõ a www.mhk.hu/koz lony bolt in ter net cí men.

MEGRENDELÕLAP

Meg ren del jük Ha Is ten nem vol na   Egy ház és ál lam más fél év ti ze de a Ma gyar Köz tár sa ság ban cí -

mû ki ad ványt (ára: 3780 Ft áfá val) .....................  pél dány ban, és kér jük jut tas sák el az aláb bi cím re: 

A meg ren de lõ (cég) ne ve: ..........................................................................................................

Cí me (vá ros, irá nyí tó szám): .......................................................................................................

Ut ca, ház szám:  ..........................................................................................................................

Ügy in té zõ ne ve, te le fon szá ma: ...................................................................................................

A meg ren de lõ (cég) bank szám la szá ma: .....................................................................................

A meg ren delt pél dá nyok el len ér té két a pos ta költ ség gel együtt, a szál lí tást kö ve tõ szám la kézhez vétele

után, 8 na pon be lül a Ma gyar Hi va ta los Köz löny ki adó nak a szám lán fel tün te tett pénz for gal mi jelzõ -

számára át utal juk.

Kel te zés: ………………………………………

                         ………………………………………

                               cég sze rû alá írás



1696 EGÉSZSÉGÜGYI KÖZLÖNY 11. szám

Szer kesz ti az Egész ség ügyi Mi nisz té ri um, Jogi, Köz igaz ga tá si és Kor mány za ti Ko or di ná ci ós Fõ osz tály.
Szer kesz tõ ség: 1054 Bp., Arany Já nos ut ca 6-8. Te le fon: 301-7958. Fax: 331-6712.
Ki ad ja a Ma gyar Hi va ta los Köz löny ki adó 1085 Bp., So mo gyi Bé la u. 6. Fe le lõs ki adó: dr. Ko de la Lász ló el nök-ve zér igaz ga tó.

Elõ fi ze tés ben meg ren del he tõ a Ma gyar Hi va ta los Köz löny ki adó nál, 1085 Bu da pest, So mo gyi B. u. 6.
1394 Bu da pest 62. Pf.: 357 vagy fa xon 318-6668.
Elõ fi ze tés ben ter jesz ti a Ma gyar Hi va ta los Köz löny ki adó a Fá ma Rt. köz re mû kö dé sé vel. Te le fon/fax: 266-6567.
In for má ció: tel./fax: 317-9999, 266-9290/245, 357 mel lék.
Pél dá nyon ként meg vá sá rol ha tó a Bu da pest VII., Rá kó czi út 30. (be já rat a Do hány u. és Nyár u. sar kán) szám alat ti Köz löny Cent -
rum ban (tel.: 321-5971, fax: 321-5275, e-ma il: koz lony cent rum@mhk.hu), il let ve meg ren del he tõ a www.mhk.hu/koz lony bolt
inter netcímen.
Meg je le nik ha von ta két szer. Éves elõ fi ze té si díj egy évre: 23 940 Ft, fél év re: 11 970 Ft. Egy pél dány ára: 1008 Ft. 
A pá lyá za ti hir de té sektõl el té rõ hir de té sek fel vé te le a Ma gyar Hi va ta los Köz löny ki adó nál (1085 Bp., So mo gyi Bé la ut ca 6.) tör té nik.
Amennyi ben a meg ren de lõ hir de té sé ben emb lé mát kí ván meg je len tet ni, azt tar to zik a meg ren de lé sé hez fo tó zás ra al kal mas mó don
mel lé kel ni. A ki adó az elõ fizeté si díj év köz be ni eme lé sé nek jo gát fenn tart ja.
HU ISSN 1419-029X

For ma ké szí tés: TYPO 2000 Kft.
06.2096 - Nyom ja: a Ma gyar Hi va ta los Köz löny ki adó La jos mi zsei Nyom dá ja. Fe le lõs ve ze tõ: Bur ján Nor bert ve zér igaz ga tó-he lyet tes.

A MAGYAR HIVATALOS KÖZLÖNYKIADÓ
meg je len tet te

dr. Né meth Gab ri el la és dr. Pa tyi And rás

A tár sas há zi tör vény ma gya rá za ta
cí mû ki ad vá nyát.

Ha zánk ban 1924 óta lé te zik a tár sas ház in téz mé nye, és a ma ha tá lyos tör vény im már a ne gye dik társas házi tör vény. 

A tár sas há zak ról szó ló 2003. évi CXXXIII. tör vény kom men tár ja a kö zös tu laj don ezen spe ci á lis for má já nak sza bá lya it igyek szik meg -
is mer tet ni az ol va sók kal. A ki ad ványt ha szon nal for gat hat ják el sõ sor ban kö zös kép vi se lõk, tár sas ház-tu laj do no sok, tár sas há zi ügyek -
kel na pi szin ten fog lal ko zók, de a jo gi pá lyák va la me lyi kén dol go zó szak em be rek is.

A tör vény szö veg be il lesz tett ma gya rá za tok ön ál ló szö veg ként is, de a tör vény szö veg ki egé szí té se ként is hasz nál ha tók.

Az egye te mi do cens, il let ve ügy véd szer zõ pá ros köny vé ben jól öt vö zi az el mé le ti és a gya kor la ti meg kö ze lí tés elõ nye it. A szer zõk sok
he lyütt igye kez nek meg vi lá gí ta ni, el ma gya ráz ni nem csak a konk rét jog sza bály szö ve get, ha nem a tár sas há zi jog vi szo nyok mö göt tes,
ál ta lá nos pol gá ri jo gi hát tér in téz mé nye it, jog el ve it is (pl. jó hi sze mû jog gya kor lás el ve, jog gal va ló vissza élés ál ta lá nos ti lal ma stb.). Sõt,
a kom men tár szö ve gé ben meg ta lál hat juk a sza va za ti ará nyok kal (pl. egy sze rû szó több ség, mi nõ sí tett több ség, ab szo lút több ség) kap -
cso la tos tud ni va lók ál ta lá nos is mer te té sét is.

A ki ad vány füg ge lé ke tar tal maz egy tár sas há zi ala pí tó ok ira tot és egy szer ve ze ti és mû kö dé si sza bály za tot is. E két ok irat ter mé sze te sen
min ta do ku men tum, me lyek tar tal mát az adott tár sas ház ala pí tá sa so rán a konk rét tu laj do ni és mû kö dé si vi szo nyok függ vé nyé ben min -
denkép pen pon to sí ta ni, ki egé szí te ni, mó do sí ta ni kell, de még is tám pon tul szol gál hat min ta szö veg ként mind azok szá má ra, akik ta nácsta -
lanok ab ban, ho gyan is in dul ja nak ne ki egy tár sas ház-ala pí tás nak, im má ron az új, ne gye dik tár sas há zi tör vény sza bá lyai alap ján.

A ki ad vány 144 ol dal ter je del mû.

Ára: 1155 Ft áfá val.

A kö tet sze mé lye sen meg vá sá rol ha tó a Köz löny Cent rum ban (1072 Bu da pest, Rá kó czi út 30.,  bejárat a  Dohány u. és Nyár u. sar kán,
tel.: 321-5971, fax: 321-5275, e-ma il: koz lony cent rum@mhk.hu), il let ve meg ren del he tõ a www.mhk.hu/koz lony bolt in ter net cí men.

MEGRENDELÉS

Meg ren del jük A tár sas há zi tör vény ma gya rá za ta cí mû ki ad ványt (ára: 1155 Ft áfá val) .................  példány ban, és  kérjük, jut tas sák el

az aláb bi cím re: 

A meg ren de lõ (cég) ne ve: .............................................................................................................................................................

Cí me (vá ros, irá nyí tó szám): ..........................................................................................................................................................

Ut ca, ház szám:  ..............................................................................................................................................................................

Ügy in té zõ ne ve, te le fon szá ma: .....................................................................................................................................................

A meg ren de lõ (cég) bank szám la szá ma: .......................................................................................................................................

A meg ren delt pél dá nyok el len ér té két a pos ta költ ség gel együtt, a szál lí tást kö ve tõ szám la kézhez vétele után, 8 na pon be lül a Ma gyar
Hi va ta los Köz löny ki adó nak a szám lán fel tün te tett pénz for gal mi jel zõ szá má ra át utal juk.

Kel te zés: ………………………………………

                         ………………………………………
                               cég sze rû alá írás


